

Focus A

帅气银饰:
为朋克风加点科技感

▶简约直接的粗链条可以说男女通用，做情侣饰品也不错，短一点的链条适合搭配方领或V领，露出锁骨的感觉会有点叛逆式的优雅。



之前大金链子在时尚圈热火朝天，最近则由银链子占据明星、博主的脖颈。

银色特有的科技与未来感，恰是如今正流行的赛博朋克风中的标志性元素之一。

除此之外，相比金饰，银饰戴起来会更显年轻，也更容易驾驭一些。

金饰如果没选好的话，很容易给人“暴发户”的感觉，容易显老气和土气，银饰则会显得清爽，相对来说没那么容易“踩雷”。

▶小链条的银饰更日常，不经意间提升造型精致度，而且几乎不挑人。



◀金银叠戴的尝试，让造型的层次感满分。

又甜又酷
秋冬配饰撞出彩

今年春夏有两种与众不同的首饰风格正酝酿，一种是随赛博朋克风流行而回溯的银饰，另一种是糖果质感的串珠、彩宝配饰，两种看似迥异的风格，实际上都指向了同一种潮流趋势——甜酷。

甜酷风更休闲更有愉悦性，穿搭造型既出彩又省心，尤其是即将到来的秋季，街头很快会是针织、衬衫、外套、大衣等的“天下”，造型上更是格外需要亮眼的配饰，让秋冬基本款搭配立体生动起来。

■新快报记者 梁彧/文(资料图)

Focus B

彩宝串珠:
让小糖豆甜中带辣

带点天真烂漫气息的彩宝与串珠元素，是在时下另一流行风潮千禧风的带动下火起来的。

骤眼看赛博朋克与千禧风似乎有类似的背景与相通的科技感和未来感元素，但事实上两者还是有着细微区别，是两种不同的风格。

赛博朋克是科技未来主义，强调科技高度发展的人类文明与脆弱渺小的人类个体之间的强烈反差，同时外界与内在、钢铁与肉

体、过去与未来、现实与虚幻等矛盾在其中交织，视觉冲击效果五花八门，如街头霓虹灯、街牌标志性广告及高楼建筑等，通常搭配色彩以黑、紫、绿、蓝、红为主。

千禧风则是复古未来主义，大部分千禧风美学都依靠技术的使用和光滑的未来主义外观，再加迷幻感、立体感及符合千禧年审美的鲜艳颜色来呈现。拥有通透色彩的彩宝和鲜艳塑料感的串珠，恰恰符合千禧风美学。

▶把彩色串珠与成熟的金属链子混搭在一起是提升质感的秘诀，会让整体造型隐约透露出俏皮的高级感。



▶彩宝的特点在于通透感，即使颜色很多也不会让人感觉存在感太强而难以搭配。



◀花花绿绿的颜色颇具千禧年代感，串珠可以说牢牢掌握了潮流密码所在，且价格相对金属而言要便宜很多，买一大堆来玩叠戴也丝毫不心疼，当然自己动手制作独一无二的串珠饰品更是妙选。